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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het kamerlid Van der Ham (D66) van uw Kamer inzake 
de uitspraken van de heer Livestro na diens ontslag als columnist bij het discussieprogramma 
Buitenhof. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2060718760. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
dr. Ronald H.A. Plasterk 
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Antwoorden op de schriftelijke vragen van het kamerlid Van der Ham van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ingezonden d.d. 20 juni 2007 
kenmerk 2060718760 ) 
 
1 
Heeft u kennisgenomen van de uitspraken van de heer Livestro, voormalig columnist van het 
discussieprogramma Buitenhof, omtrent de werkwijze van het programma? Wat is uw reactie? Hoe 
beoordeelt u het verwijt dat er binnen de publieke omroep te weinig ruimte zou zijn voor zogenoemde 
‘rechtse’ opvattingen? Deelt u de mening dat de publieke omroep op dit punt divers genoeg is? 1) 
 
Antwoord 
 
Ja. Ik heb geen reactie op deze uitspraken. Het is niet aan de overheid om een oordeel over de inhoud 
van programma’s te vellen. 
 
Het is de wettelijke taak van de publieke omroep te zorgen voor een pluriform en kwalitatief 
hoogstaand aanbod aan programma’s. In Nederland is de pluriformiteit van de publieke omroep op een 
unieke manier gewaarborgd, namelijk door de deelname van diverse omroepverenigingen aan het 
bestel. Zij hebben elk een zendmachtiging verkregen op grond van hun representativiteit voor een 
groot deel van de bevolking (omroepverenigingen en kleine zendgemachtigden) of een specifieke 
programma-opdracht (NOS, NPS, Educom). Op deze manier is de publieke omroep stevig geworteld in 
de Nederlandse samenleving en weerspiegelt hij haar diversiteit aan opvattingen.  
 
 
2 
Hoe gaat u gevolg geven aan deze uitspraken? 
 
Antwoord  
 
Gezien het antwoord op vraag één, is er geen sprake van het geven van een vervolg.  
 
 
1) De Telegraaf, 19 juni 2007 
 


